

最溫暖的愛

曾有一個女孩，因為與同學之間的某些誤會，使她在班上成為被排擠的人物，不論做什麼事情都只能獨來獨往，這樣的情況持續了好幾個月。

每當她默默坐在座位上，總要強忍住淚水，告訴自己不要在意別人異樣的眼光。漸漸的，女孩失去了笑容與活力、也失去對人的信任……，直到某一天，她突然收到一張小紙條——不知是從哪裡傳來的——上面簡單寫著幾個字：「加油！別灰心，我支持妳。」

這張小紙條，溫暖了女孩的心！……她發現原來自己並不孤單，還有人在默默關心、鼓勵著她，並且願意表達出善意；因著這個小小的舉動，女孩再次恢復笑容，也恢復了人際之間的勇氣。

一句簡單的關懷，可以讓封閉的心敞開；一個真摯的擁抱，可以讓冰冷的心融解。不論環境如何，願我們心中常存著一份最溫暖的愛，不只讓我們的生命發光發熱，更照亮身邊需要的人們！

分享結論：

有一城市學生轉學到鄉下，因城鄉差距及本身教育嚴謹關係，城市學生被全校排擠；另一城市學生也是轉到鄉下，因成績優異導致師長會拿他與同學比較，因而使他被排擠，甚至有同學想對他動粗；其實人道陌生環境都需要一段磨合期，當事者需去慢慢融合於團隊中去做改變，並非一定要他人先去接納他，這個故事提醒我們隨時關心身旁人事物及以不傷害他人為原則，被排擠者勿忘自菲薄，反而要打開心胸去融入團體，而團體中互相關心，相處就會比較融洽。